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Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 6  (Dodatečná informace č. 6) 

Zakázka:       „Komplexní monitorovací systém životních funkcí pro Oblastní 

nemocnici Náchod“ 

 Identifikační údaje zadavatele 

podle smlouvy o spolupráci ze dne 14. 10. 2019. 

Zadavatel č. 1 

Podle článku 3.2 Smlouvy o spolupráci pověřený vystupovat za smluvní strany navenek vůči třetím subjektům, tj. 

zejména vůči účastníkům zadávacího řízení: 

Název                          Královéhradecký kraj 

Sídlo                          Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO                          708 89 546 

DIČ                          CZ70889546 

Zástupce                         PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje 

Ve věcech technických           

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz  

Ing. Miroslav Michl, tel.: +420 736 521 905, e-mail: mmichl@kr-kralovehradecky.cz 

Ve věcech veřejné zakázky       

JUDr. Jana Mitrović, tel.: +420 495 817 453, e-mail: jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz  

Zadavatel č. 2 

Název                          Oblastní nemocnice Náchod a.s. 

Sídlo                          Purkyňova 446, 547 01 Náchod 

IČO                          260 00 202 
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DIČ                          CZ699004900  

Jednající                         Ing. Ivana Urešová, statutární ředitelka 

Ve věcech technických  

Miroslav Bůžek, tel.: +420 602 705 408, e-mail: buzek.miroslav@nemocnicenachod.cz 

Bc. Michaela Kapustová, tel.: +420 727 986 414, e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz 

Profil zadavatele 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 

příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) 

se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a 

doplnění zadávacích podmínek.   

 

Dotaz č. 1 

Účastník žádá zadavatele, zda by mohl upřesnit a definovat (monitorovací systém/výrobce), jaké je stávající 

používané dvouhadicové připojení NIBP v nemocnici, k němuž se vztahuje kompatibilita s jednohadicovým 

připojením, kterou zadavatel připustil ve své odpovědi č. 1 Dodatečné informace č. 3. 

Účastník se domnívá, že se jedná o produkty GE. Je tento předpoklad účastníka správný? 

 

Odpověď č. 1: 

Stávající stav monitorů v Oblastní nemocnici Náchod a.s.: 

1. Anestesie 

monitory GE Carescape B 450 a B 650 - celkem 6x (dvouhadicové měření NIBP) 

monitory Infinity Delta - celkem 2x (jednohadicové měření NIBP) 

Vital signs 1x (jednohadicové měření NIBP) 

Datex Ohmeda 1x (dvouhadicové měření NIBP) 

 

2. ARO lůžka: 

monitory Space Labs Health Care Ultra View SL 7x (jednohadicové měření NIBP) 
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monitory Datex Ohmeda 1x S/5 1x (dvouhadicové měření NIBP) 

 

Dotaz č. 2 

Umožní zadavatel komunikaci telemetrických jednotek s centrálními stanicemi prostřednictvím své vlastní wifi sítě? 

 

Odpověď č. 2: 

Ne. Zadavatel požaduje, aby dodavatel provozoval komunikaci telemetrických jednotek po vlastní dodané 

infrastruktuře. 

 

Lhůta pro podání nabídek se nemění.  

 

V Hradci Králové 28. 1. 2020 

 

JUDr. Jana Mitrović 

na základě pověření 


